

“Богатства, отданные людям”

выполнила ученица 3 “А” класса
Колтыкова Диана





В одной древней притче
человек обратился к
мудрецу:
«О премудрый! Научи меня
отличать истину ото лжи,
красоту от безобразия!
Научи меня радости
жизни!» Подумал мудрец и
научил человека танцевать.

Ксения Николаевна Балугева *это танцор, хореограф, руководитель студии современной хореографии «Мастерская танца».*

Я решила написать именно про этого человека, потому что он имеет очень большой и богатый внутренний мир, которым он делится с окружающими.





Родилась Ксения Николаевна
25 марта 1985 года в г. Армавире.

в спортивной семье: мама- тренер по
художественной гимнастике, отец-
тяжелоатлет, сестра- мастер спорта по
художественной гимнастике.

Преподавать в г. Армавире Ксения Николаевна начала с 2010г.

Когда коллектив
разросся, тогда
образовалась
«Мастерская Танца»,
где я сейчас занимаюсь.



Для нас Ксения Николаевна привозит в студию педагогов с мировым именем, давая возможность всем детям развиваться и двигаться дальше.



У «Мастерской Танца» очень много наград.



**Это большой души человек:
талантливый, светлый,
радостный, добрый,
искренний, который любит
нас и не боится осуществлять
самые смелые идеи.**



мастерская танца
студия современной хореографии

